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Δίχως εξέδρες και με παράλληλες εκδηλώσεις η 25η

Μαρτίου στο δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη

THESSNEWS-DESK

Με κάθε επισημότητα και με εκδηλώσεις σε όλες τις δημοτικές ενότητες γιορτάζεται και φέτος στον

δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη η επέτειος της 25ης Μαρτίου.

Χωρίς τις εξέδρες των επισήμων για άλλη μία χρονιά και με παράλληλες εκδηλώσεις αλλά και με

ιστορικά δρώμενα.

Οι παρελάσεις θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο στις 11 το πρωί στο Πανόραμα, τον Χορτιάτη, το

Ασβεστοχώρι, το Φίλυρο και την Εξοχή, ενώ στην Πυλαία η εκκίνηση θα δοθεί στις 11.45. Ξεχωριστή

στιγμή των εκδηλώσεων, τις οποίες θα παρακολουθήσουν εκπρόσωποι του δήμου σε κάθε δημοτική

ενότητα, θα είναι το ιστορικό δρώμενο που θα γίνει στο Πανόραμα, όπου μαθητές της Α' και Β'

Λυκείου, μαζί με φοιτήτριες θα παρουσιάσουν ένα "δρώμενο εν κινήσει" με θέμα «Δικαιοσύνη και

Ελευθερία».

Να σημειωθεί ότι φέτος ο δήμος θα δώσει το «παρών» στις εκδηλώσεις που διοργανώνει ο δήμος

Λατσιών στη μαρτυρική Κύπρο. Ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο πρόεδρος του

δημοτικού μας συμβουλίου Μιχάλης Γεράνης και ο αντιδήμαρχος καθαριότητας Γιώργος

Μπαμπαράτσας θα παραβρεθούν στους εορτασμούς που γίνονται στην Κύπρο  με την ευκαιρία της

εθνικής επετείου και θα παρακολουθήσουν την παρέλαση που θα γίνει στην κυπριακή πρωτεύουσα. 
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Επίσης ο δήμος με αφορμή τη φετινή επέτειο διοργανώνει παράλληλες εκδηλώσεις:

-Την Τετάρτη 22 Μαρτίου, στις 8.00 το βράδυ, στο αμφιθέατρο Σταύρος Κουγιουμτζής  του

Πολιτιστικού Κέντρου Πανοράματος πραγματοποιείται συναυλία με θέμα «Ηρωικά τραγούδια– Εγκώμιο

στους Ήρωες του 1821», σε συνδιοργάνωση με το Τμήμα Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης του

Πανεπιστημίου Μακεδονία.

-Την Πέμπτη, 23 Μαρτίου, στις 7.00 μ.μ στην Κοινοτική Αίθουσα Ασβεστοχωρίου, θα γίνει επετειακή

εκδήλωση με τη συμμετοχή χορωδιακών και χορευτικών τμημάτων του δήμου .

-Το Σάββατο 25 Μαρτίου, στις 7.00 μ.μ. στο αμφιθέατρο Σταύρος Κουγιουμτζής του Πολιτιστικού

Κέντρου Πανοράματος, η Κίνηση Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου σε συνεργασία με τον Σύλλογο

συνταξιούχων Τελωνειακών Υπαλλήλων Μακεδονίας  «Ο Ευαγγελιστής Ματθαίος» και τον Σύλλογο

Συνταξιούχων Υπαλλήλων ΟΛΘ  Α.Ε. παρουσιάζει την επετειακή μουσικοθεατρική εκδήλωση «Η

Συμβολή των Μακεδόνων στον Αγώνα του 1821».

«Τιμούμε τα ιστορικά πρόσωπα, την ιστορική διαδρομή και τον αγώνα τους, τιμούμε τα γεγονότα.

Τιμούμε την εθνική επέτειο που οδήγησε στην απελευθέρωση της πατρίδας μας από τον τουρκικό

ζυγό. Και στεκόμαστε δίπλα στους συμπολίτες μας, με ομοψυχία, και ενότητα για να χαρούμε τη

νεολαία μας να παρελαύνει με υπερηφάνεια. Για άλλη μια χρονιά δίχως τις “εξέδρες των επισήμων”»,

σημειώνει χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.


